



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
**НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-
ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

пр. Пушкіна, 36, м. Дніпро, 49006, тел/факс 31-25-82, 31-85-26, 32-08-97
E-mail: nmcptodp@ukr.net, <http://nmc-ptd.dp.ua/>, код ЄДРПОУ 19097120

09.01.2025 № 13/4-7

Керівникам ЗП(ПТ)О

Про організацію та проведення
у 2025 році національного
мультипредметного тесту

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України «Про організацію та проведення у 2025 році національного мультипредметного тесту» від 30.12.2024 №1806 та з метою підготовки до проведення у 2025 році національного мультипредметного тесту (далі – НМТ) навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області в межах компетенції інформує.

Відповідно до Закону України від 29.10.2024 № 4034-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2025 року»:

– здобувачів освіти, які у 2025 році завершують кожен рівень повної загальної середньої освіти, звільнено від проходження державної підсумкової атестації (ДПА);

– вступні випробування на бакалаврські програми до закладів вищої освіти України (ЗВО) буде проведено у форматі національного мультипредметного тесту (НМТ) на комп'ютерній основі;

– вступні випробування на бакалаврські програми до ЗВО включають тестування з навчальних предметів «Українська мова», «Математика», «Історія України» та навчального предмета на вибір («Іноземна мова», «Біологія», «Географія», «Фізика», «Хімія», «Українська література»).

Наказом Міністерства освіти і науки України затверджено календарний план організації та проведення НМТ-2025.

Тестування проходитиме під час основних і додаткових сесій:

- основні: 14 травня – 25 червня;

- додаткові: 14–25 липня.

При проведенні НМТ необхідно керуватись:

- наказом міністерства освіти і науки України та міністерства внутрішніх справ України від 21.03.2024 N 379/182 «Про затвердження Порядку використання технічних пристроїв, необхідних для здійснення контролю за проведенням зовнішнього незалежного оцінювання»;

- наказом міністерства освіти і науки України від 30.12.2024 № 1806 «Про організацію та проведення у 2025 році національного мультипредметного тесту»;

- наказом Міністерства освіти і науки України від 19.11.2024 №1629 «Деякі питання проведення у 2025 році національного мультипредметного тесту»;

- наказом Міністерства освіти і науки України від 21.12.2023 № 1547 «Про затвердження Порядку проведення національного мультипредметного тесту»;

- наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 29.08.2016 № 1027/900 «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність»;

- наказом Міністерства освіти і науки України від 26.12.2014 №1526 «Деякі питання колегіальних робочих органів з підготовки та проведення зовнішнього незалежного оцінювання»;

- листом МОН від 30.05.2024 №1/9568-24 «Щодо введення нового Правопису».

У межах НМТ кожен учасник буде виконувати завдання із 4 навчальних предметів, 3 з яких є обов'язковими (українська мова, математика та історія України), а 1 — на вибір із переліку (українська література, іноземна мова (англійська, німецька, французька, іспанська), біологія, хімія, фізика, географія). Предмет на вибір вступник вказуватиме під час реєстрації для участі в НМТ.

Передбачено два періоди реєстрації для участі в НМТ — основний та додатковий.

Основний етап реєстрації для участі в основних сесіях НМТ триватиме з 6 березня до 3 квітня включно. До 8 квітня зареєстровані матимуть змогу в персональних кабінетах внести зміни (вибрати інший предмет додаткового блоку чи змінити населений пункт в Україні / за кордоном, у якому бажають пройти НМТ).

Додатковий період реєстрації триватиме з 09 до 14 травня включно. Зміни до реєстраційних даних можна буде внести до 19 травня. У цей період матимуть змогу зареєструватися особи, які не змогли (з поважних причин) зробити це під час основного періоду реєстрації, та ті, хто реєструвався в основний період реєстрації, але їм було відмовлено в реєстрації. Усі, хто зареєструвався в додатковий період, складатимуть НМТ під час додаткової сесії.

Із 4 травня для зареєстрованих **учасників основної сесії НМТ** з'явиться можливість завантажити зі своїх персональних кабінетів запрошення, де буде зазначено дату, час і місце проведення НМТ. **Учасники додаткової сесії** матимуть змогу дізнатися про дату, час і місце проведення тестування з **11 липня**.

З міркувань безпеки інформація про те, де на території України відбудуться тестування не публікуватиметься на сайтах Українського та регіональних центрів оцінювання якості освіти.

Тестування відбудуватиметься в спеціально обладнаних комп'ютерних аудиторіях закладів освіти — **тимчасових екзаменаційних центрах (ТЕЦ)**, які буде створено не лише в Україні, а й у деяких інших країнах. Перелік таких країн буде оголошено згодом.


Усі чотири предмети вступники складатимуть в один день у ТЕЦ. Аудиторії, у яких відбудуватиметься іспит, будуть обладнані робочими місцями та облаштовані комп'ютерами, під'єднаними до інтернету.

На виконання завдань з кожного предмета учасники/учасниці матимуть по 60 хвилин. Усі 4 тестування вступники/вступниці складатимуть протягом одного дня у два блоки по 120 хвилин (2 предмети) з перервою між ними (20 хвилин). **Перший блок** міститиме завдання з української мови та математики, **другий блок після перерви** – завдання з історії України та предмета, який учасник/учасниця обрав/обрала під час реєстрації.

Після завершення виконання всіх завдань НМТ кожен учасник/учасниця отримає інформацію про кількість набраних ним/нею тестових балів за кожний блок. Для конкурсного відбору використовуватимуться результати з кожного предмета, переведені в шкалу 100–200 балів. **Таблиці переведення балів у шкалу 100–200 Міністерство освіти і науки України затвердить завчасно.** Отже, одразу після тестування учасник/учасниця знатиме не тільки кількість набраних ним/нею тестових балів, а й зможе зорієнтуватися в тому, якими є його/її результати для вступу. Для всіх спеціальностей буде встановлено коефіцієнти до результатів за кожний блок НМТ. **Інформація про значення цих коефіцієнтів міститиметься в Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти у 2025 році.**

Інформацію про результати основних сесій НМТ за шкалою 100–200 балів буде розміщено в персональних кабінетах учасників до **4 липня**, додаткових – до **30 липня**.

В. о. директора НМЦ ПТО
у Дніпропетровській області

 Олена ГРИШАЄВА